
PERFIL DEL VISITANT DE L’OFICINA DE TURISME DEL PRIORAT NO CATALÀ NI VALENCIÀ 2022 
ENQUESTES REALITZADES: 280 /  694 PAX 

 

 

 
 

21,8; 22%

21,8; 22%

10,9; 11%

7; 7%

6,7; 7%

6; 6%

5,3; 5%

4,2; 4%

3,2; 3%

13; 13%

PROCEDÈNCIA
Espanya

França

Alemanya

Països Baixos

Suïssa

Regne Unit

Bèlgica

Estats Units

Suècia

Altres

6; 2% 29; 10%

183; 63%

72; 25%

EDAT

De 18-29 anys

De 30 a 44 anys

De 45 a 64 anys

Majors de 65

32; 12%

244; 88%

VIATGEU AMB NENS?

Sí

No
21; 54%

10; 26%

8; 20%

EDAT DELS MENORS

Menors de 12 anys

De 13 a 15 anys

De 16 a 17 anys



 

 

 

 

  
  
  

4; 1% 9; 3%

54; 19%

115; 40%

79; 28%

27; 9%

DIES D'ESTADA A CATALUNYA

Un dia

Dos dies

De 3-5 dies

De 6-10 dies

D'11-21 dies

Més de 21 dies

148; 52%

46; 16%

63; 22%

20; 7%
5; 2% 2; 1%

DIES D'ESTADA AL PRIORAT

1 dia

2 dies

De 3-5 dies

De 6-10 dies

D'11-21 dies

Més de 20 dies

165; 58%

80; 28%

28; 10%
4; 1% 9; 3%

MITJÀ DE TRANSPORT FINS A CATALUNYA

Cotxe

Avió

Autocaravana

Tren

Altres



  
 

 
 
 
 

 

115; 40%

45; 16%
28; 10%

27; 9%

26; 9%

21; 7%
18; 6% 8; 3%

TIPUS D'ALLOTJAMENT

Hotel

Apartament

Amics/familiars

Segona residència

Autocaravana

Càmping

Turisme rural

Altres

126; 45%

112; 40%

14; 5%
29; 10%

LLOC DE PERNOCTACIÓ

Priorat

Costa de TGA

Altres costa

Fora comarca i costa

9

15
17

45

31
33

19

33

37

26

11

3
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AFLUÈNCIA MENSUAL

65; 27%

29; 12%

22; 9%20; 8%18; 7%

15; 6%

11; 5%

8; 3%

7; 3%

6; 2%

5; 2% 4; 2%

4; 2%

3; 1% 3; 1%

3; 1%

3; 
1
%

2; 1%

2; 1%

2; 
1
%

2; 1%

2; 1%

2; 1%

2; 1%

2; 1%

MUNICIPI DE PERNOCTACIÓ FALSET
CAMBRILS
GRATALLOPS
SALOU
TARRAGONA
MONT-ROIG
BARCELONA
CORNUDELLA
LA VILELLA BAIXA
TORREDEMBARRA
REUS
L'AMETLLA DE MAR
L'HOSPITALET DE L'INFANT
ESCALADEI
MARÇÀ
VILA-SECA
SITGES
PORRERA
SIURANA
RODA DE BERÀ
ALTAFULLA
CALAFELL
EL MASROIG
ELS GUIAMETS
TORTOSA



  
 

  
 

 

 

108; 49%

112; 51%

TIPUS DE RESERVA

On-line

Directe

66; 68%

15; 15%

17; 17%

CANAL DE RESERVA ON-LINE

Booking

Airb&b

Altres

200; 69%

88; 31%

GRAU DE CONEIXEMENT DEL PRIORAT

Sí, n'havien sentit a parlar

No, no n'havien sentit a parlar
192; 40%

96; 20%

57; 12%

55; 12%

38; 8%
33; 7% 3; 1%

DETALL DEL CONEIXEMENT

Vins

La bellesa del paisatge

Olis

Parc natural de la Serra de
Montsant
Siurana

Possibilitats senderisme

Altres



  
 
 

  

55; 19%

233; 81%

FIDELITZACIÓ PRIORAT

Sí havien vingut abans

No havien vingut abans
21; 43%

12; 25%

8; 16%

1; 2%

3; 6%
4; 8%

NOMBRE D'ESTADES PRÈVIES AL PRIORAT

1 vegada

2 vegades

3-5 vegades

6-10 vegades

11-21 vegades

Més de 22 vegades

148; 52%

138; 48%

FIDELITZACIÓ COSTA DAURADA

Sí havien vingut abans

No havien vingut abans
44; 29%

24; 16%
35; 23%

8; 5%

11; 7%

31; 20%

NOMBRE D'ESTADES PRÈVIES COSTA DAURADA

1 vegada

2 vegades

3-5 vegades

6-10 vegades

11-21 vegades

Més de 22 vegades



 
 

 

 

 

143; 47%

69; 22%

24; 8%

7; 2%

2; 1%

1; 0%
60; 20%

CANAL D'INFORMACIÓ

Vins

Amics/família

Premsa/guies

Oficines turisme

Publicitat altres

Agència de viatges

Altres

169; 60%

112; 40%

INFORMACIÓ PRÈVIA A LA VISITA

Sí, han buscat informació

No, no han buscat informació

85; 46%

18; 10%
11; 6%

8; 4%

62; 34%

CANAL DE CERCA

Web Turisme Priorat

Guies de viatges

Web Catalunya

Web Costa Daurada

Altres



 

 

 

 

 

OFICINA DE TURISME DEL PRIORAT 

 

 

 


